Задача 1: В реакции взаимодействия водорода с кислородом образовалось 9 г. воды. Определить массу и количество вещества кислорода, вступившего в реакцию. ( составила ученица 8ф класса Петрова А.).
Решение: n=9:18=0,5моль(воды); х=1*0,5:2=0,25 моль(кислорода); m=0,25*32=8г(кислорода).Ответ: 0,25 моль; 8г. кислорода.
Задача 2: Какое количество вещества воды образуется, если в реакцию вступило 8г. кислорода? (составила ученица 8м класса Дмитриева К.).

Решение: n=8:32=0,25 моль (кислорода); х=0,25*2=0,5 моль(воды).Ответ: 0,5 моль воды.

Задача 3: Сколько граммов воды образуется при разложении 178 граммов пероксида водорода? ( составила ученица 8м класса Васильева В.).

Решение: n=178:34=5,2 моль(пероксида водорода); n=5,2 моль(воды); m=5,2*18=93,6г.(воды).Ответ: 93,6г.(воды)

Задача 4: В реакцию с водородом вступило 13 г. кислорода. Определить массу образовавшейся воды. (составила ученица 8м класса Филиппова И.)

Решение: n=13:32=0,4 моль(кислорода); n=0,4*2=0,8моль(воды); m=0,8*18=14,4г. (воды). Ответ: 14,4г.воды.

